

ЧЕК-ЛИСТ ПИТАНЬ (ЗАВДАНЬ)

Наказ про проведення акредитаційної експертизи (№, дата)	№ 01-10/114 від 05.04.2024
Період перебування члена експертної групи з числа представників територіального органу Державної служби якості освіти України в закладі освіти	22.04.2024-24.04.2024
Відомості про заклад освіти:	
Найменування ЗФПО	Київський фаховий коледж транспортної інфраструктури
Найменування ВСП ЗФПО (за наявності)	
Відомості про освітньо-професійну програму, що акредитується:	
Ідентифікатор (ID) ОПП в ЄДЕБО	43384
Назва ОПП	Облік і оподаткування
Галузь знань	07 Управління та адміністрування
Спеціальність	071 Облік і оподаткування
Спеціалізація (за наявності)	-

Перелік питань, які необхідно з'ясувати безпосередньо в закладі фахової передвищої освіти		Висновок відповідальної особи з числа представників територіального органу ДСЯОУ, зауваження, рекомендації
1	Чи забезпечено реалізацію освітньо-професійної програми навчальними кабінетами, комп'ютерними та прикладними програмами, мультимедійним обладнанням тощо? Перевірити наявність аудиторного фонду, комп'ютерів, мультимедійного обладнання	Матеріально-технічна база, яка забезпечує реалізацію ОПП, відповідає Відомостям про матеріально-технічне забезпечення за ОПП , наданим закладом освіти в матеріалах акредитаційної справи. 9 аудиторій мають оснащення мультимедійним обладнанням: проекторами з екраном або телевізорами SMART TV. В освітньому процесі за ОПП також задіяні три комп'ютерних класи (201 -10 ПК, 202- 15 ПК, 403 - 15 ПК). На комп'ютерах встановлено ОС Windows 10, Windows 7, Windows XP; MS Office; програми архіватори тощо. 2 комп'ютерних кабінети (202, 403) потребують оновлення комп'ютерної техніки (застарілі моделі ПК не дають можливості встановлення сучасного програмного забезпечення, зокрема ОС). Заклад освіти здійснив відповідні управлінські кроки Оновлення МТБ Підключення до мережі Інтернет в комп'ютерних класах відбувається як через широкосмуговий доступ,
2	Чи містить соціальна інфраструктура закладу фахової передвищої освіти спортивний зал або спортивний майданчик, їдальню, медичний пункт, гуртожиток?	

		<p>так і через точки доступу за технологією Wi-Fi . Точки доступу рівномірно розташовані на всій території закладу освіти (зокрема й в укритті). <i>Фото</i> Доступ до інтернету , Договір на надання інтернет-послуг 2024.pdf , Скріни Наявні мережі.jpg Доступ для викладачів.jpg , Доступ в укритті.jpg</p> <p>Заклад освіти має дозвільні документи щодо готовності до навчального року, однак деякі розбіжності в документах підтвердилися під час перебування в коледжі:</p> <p>1) кабінет хімії та біології визначений як повністю укомплектований (Акт готовності коледжу 2023-2024.pdf), однак відповідно до наказу керівника від 30.08.2017 №98/ОСа заборонено проведення лабораторних робіт з навчального предмету Хімія через відсутність витяжної шафи. Викладач “тимчасово” (з 2017 року) їх проводить у вигляді демонстративних занять. <i>Фото</i> 110 Хімії та біології ;</p> <p>2) стан бібліотеки визначений як задовільний (Акт готовності коледжу 2023-2024.pdf від 23.08.2023), однак дах над навчальним корпусом протікає (Акт будівлі 2023-2024.pdf від 26.07.2023). Приміщення абонементу потребує капітального ремонту <i>Фото</i> Абонемент.jpg</p> <p>Для реалізації ОПП задіяний Спортивний зал (у спортивному комплексі), наявні Буфет, Медпункт, кабінет психолога, Бібліотека (абонемент, читальний зал, е-бібліотека), Гуртожиток.</p> <p>Спортивна зала потребує оновлення спортивних тренажерів, що підтверджується документами Акт будівлі 2023-2024.pdf від 26.07.2023.</p>
3	Перевірити наявність курсових робіт, звітів з практик, передбачених ОПП	<p>На кафедрі за ОПП “Облік та оподаткування”в наявності</p> <ul style="list-style-type: none"> - 5 курсових робіт (2 роботи не здано здобувачами освіти Звіт про виконання курсових робіт БО.pdf , Індивідуальні навчальні плани.pdf), - 6 звітів та щоденників практики. <p>Папка Звіти, щоденники практики, Курсові роботи</p>

4	<p>Чи укомплектовано бібліотеку підручниками, посібниками, фаховими періодичними виданнями для реалізації освітнього процесу за освітньо-професійною програмою? Відвідати бібліотеку та перевірити наявність сучасної літератури (включаючи наявність оплачених квитанцій на передплату фахових періодичних видань) для реалізації освітнього процесу за ОПП.</p>	<p>Для реалізації освітнього процесу за ОПП переважно використовується е-бібліотека, доступ до якої мають всі учасники освітнього процесу. У закладі освіти вводить систему корпоративних акаунтів, через які відкривається доступ до віртуального середовища на платформі G Suite for Education (на вебсайті коледжу Дистанційне навчання — КФКТІ), зокрема й до е-бібліотеки; література згрупована за ОК ОПП. Крім того підручники, посібники відвантажено до матеріалів ОК в межах НМК.</p> <p>Також в закладі функціонує бібліотека з абонементом, читальним залом; здобувачі освіти І курсу забезпечуються підручниками для здобуття ПЗСО (інформація від закладу: 1.jpg , 2.jpg, 3.jpg) .</p> <p>Наявні договір та квитанція передплати програмного продукту бухг Рго-доступ в е-виді (2023), а також квитанція на передплату фахового періодичного видання Економіка та фінанси (2024); безкоштовна газета “Все про облік” в друкованому та е-виді зберігається на кафедрі.</p>
5	<p>Чи створені в коледжі умови/інфраструктура для осіб з особливими потребами (наявність пандусів, широких дверей, спеціально обладнаних санітарних кімнат).</p>	<p>За відповідною ОПП особи з особливими освітніми потребами не навчаються. Разом з тим у коледжі не створено умов для осіб з особливими потребами, що підтверджується документами Оцінка безбар'єрності коледж 2023.pdf Фото</p>
6	<p>Чи є в наявності закладу фахової передвищої освіти ліцензії на використання спеціалізованого програмного забезпечення відповідної сфери професійної діяльності (вказати програмні продукти, які використовуються).</p>	<p>В освітньому процесі використовується Демонстраційні бази (онлайн) програми ВАС Бухгалтерія 403 (6).jpg, Фото(1).jpg , Фото(2).jpg та навчальні матеріали Сертифікованого курсу “Використання прикладного курсу “Бухгалтерія” Фото 403 (7).jpg, 403 (7).jpg</p>
7	<p>Чи гарантується безпека освітнього середовища для життя та здоров'я учасників освітнього процесу? Забезпечення проведення навчання та інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності, в тому числі у надзвичайних ситуаціях, з цивільного захисту. Перевірити журнал обліку проведення інструктажів для здобувачів освіти</p>	<p>Організація роботи з ОП та БЖ учасників освітнього процесу в КФКТІ в цілому відповідає вимогам законодавства.</p> <p>В закладі освіти створено службу з ОП, призначено відповідальних осіб за організацію роботи з ОП, БЖ, ПЖ, які пройшли відповідне навчання та мають посвідчення. Організовано навчання та перевірку знань педагогічних, з питань ОП, БЖ, ПЖ.</p> <p>Системно розробляються, затверджуються та оновлюються інструкції з ОП та БЖ, ПЖ, які розміщено в куточках з ОП в навчальних приміщеннях. Відповідальними особами переважно</p>

		<p>проводяться інструктажі, у відповідних журналах відбувається фіксація їх проведення. <i>Папка з фотопідтвердженнями ОП, БЖ, ПЖ</i> Посадові інструкції працівників коледжу мають обов'язковий блок з питань ОП.</p> <p>В навчальному корпусі відсутні контрольні-пропускна система, відеоспостереження. Система протипожежної безпеки в цілому відповідає нормам, проте протипожежна сигналізація відсутня.</p> <p>Приміщення КФКТІ містять найпростіші укриття <i>Папка Акти перевірки укриттів</i>; розроблено Алгоритм дій учасників освітнього процесу при виникненні надзвичайних ситуацій. В навчальному корпусі найпростіше укриття облаштовано без можливості здійснення освітнього процесу фото Укриття, Укриття в навчальному корпусі, Доступ в укритті.jpg; централізована система оповіщення у разі сигналу “Повітряна тривога” відсутня.</p>
8	Встановити наявність відгуків та оцінок керівників практик (у щоденниках), як факт підтвердження оцінювання здобувачів освіти (сканкопії чи фото титулок щоденників з оцінкою).	<p>Фото розміщено в додаткових матеріалах до акредитаційної справи <i>Папка Звіти, щоденники практики, курсові роботи</i></p>
9	Чи ефективно організована самостійна робота студентів (наявність методичних рекомендацій, вказівок, критеріїв оцінювання)	<p>В закладі освіти розроблено платформу дистанційного навчання в системі G Suite for Education (покликання на вебсайті коледжу Дистанційне навчання — КФКТІ), вводиться система корпоративних акаунтів, через які відкривається доступ до віртуального середовища для всіх учасників освітнього процесу. Зокрема й до матеріалів для самостійної роботи в межах НМК за ОК.</p> <p>Дані для доступу до електронних ресурсів.docx <i>Папка Віртуальне середовище</i> Додаткові матеріали до акредитаційної справи <i>Папка Самостійна робота зразки</i></p>
10	Чи сформована база робіт здобувачів фахової передвищої освіти в межах ОПП (надати доступ)	<p>Е-база робіт за ОПП містить курсові роботи здобувачів ФПО III курсу.</p> <p>Посилання на базу курсових, надане закладом освіти: База робіт 071-БО</p>

11	Чи наявні розроблені різномірні види завдань, зокрема й самоконтролю за освітніми компонентами ОПП?	В додаткових матеріалах до акредитаційної справи розміщено приклади різномірних завдань, самоконтролю, наданих під час перебування в закладі Патка <i>Віртуальне середовище</i> Зі слів групи забезпечення ОПП, матеріали розміщено на в матеріалах на платформі дистанційного навчання коледжу в межах НМК до ОК Вебсайт коледжу Дистанційне навчання — КФКТІ Дані для доступу до електронних ресурсів.docx
12	Підтвердження процедури вільного вибору освітніх компонентів здобувачами фахової передвищої освіти (заяви, протоколи ЦК)	Фото розміщено в додаткових матеріалах до акредитаційної справи Патка <i>Індивідуальна освітня траєкторія</i> Заяви на індив дисципліни.pdf Протоколи ЦК (Упр. та Адмін.) 23-24 н. р..pdf
13	Результати анкетування стейкхолдерів за 2021-2024 рр., аналіз та врахування в роботі	Врахування результатів анкетування відображається у Протоколі ІР №4 від 17.03.2024 (витяг) Взаємодія членів ЦК із стейкхолдерів - в Протоколах ЦК : №9 від 19.02.2024, №10 від 05.03.2024 У зв'язку з новаціями щодо взаємодії з усіма учасниками освітнього процесу в розробці, удосконаленні та реалізації ОПП документування з цього напрямку за попередні роки мало несистемний характер.
14	Індивідуальний план здобувача освіти випускної групи (сканкопія)	Додаткові матеріали до акредитаційної справи Патка <i>Індивідуальні навчальні плани здобувачів освіти за ОПП</i>
15	Організація онлайн-зустрічі зі здобувачами освіти випускової групи 24.04.2024	Онлайн-зустрічі відбулися 23.04.2024 на платформі Google Meet, проводився відеозапис.
16	Організація онлайн-зустрічі з розробниками ОПП	о 12.00 Онлайн-зустріч із здобувачами освіти о 14.00 Онлайн-зустріч із розробниками ОПП

Головний спеціаліст відділу взаємодії з органами місцевого самоврядування, моніторингу та позапланового контролю управління Державної служби якості освіти у м. Києві

Олена КОРОТИЧ